

«ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ – РОДИНУ ЗАЩИЩАТЬ»

Среди всех профессий, существующих на свете, пожалуй, защищать Родину – самая особенная. Это не просто род деятельности, это священный долг. Здесь важно обладать силой воли, патриотизмом, хорошими физическими данными, знаниями и желанием помочь нашей Родине. Важны поступки, которые остаются в памяти, поступки, о которых помнят сквозь века.

Наверное, это самая опасная и главная из всех возможных профессий, ведь ты не знаешь, будешь ли жив завтра.

Служба солдат – самоотверженная, ответственная и непредсказуемая.

Главное качество настоящего солдата – это храбрость, смелость, отвага, гордость, неотступность. Он готов отдать жизнь за свою Родину, свой народ и свою семью. На войне эти люди каждый день сталкиваются со смертью, конечно, это очень тяжело морально, но в человеке воспитываются такие качества, как стойкость, твердость духа, непоколебимость и хладнокровие.

Война – это горе для народа и страны, не было бы еще ни одной битвы, в которой бы не погибали люди. И в большинстве своем гибнут невинные, но отважные солдаты. На войне равны все и молодые солдаты и старшее поколение. Все они рискуют собственной жизнью, защищая свою Родину, защищая покой народа и счастливое будущее своих потомков.

Конечно, в мирное время солдат охраняет границы страны от возможного нападения, но страшнее всего именно в военное время, когда не знаешь, какой из дней может стать последним.

Каждый приходит к своему призванию по-разному. Кто – то мечтает посвятить жизнь военной службе с самого детства, а кого – то вынуждают обстоятельства: война в родном городе, а может быть и в любом месте своей страны. Люди без особой подготовки берут в руки оружие и идут защищать себя и своих близких.

Такая ситуация случилась и в наше мирное время – это специальная операция в Украине. Сотни мирных парней были призваны на службу из рядов запаса. Прошли военную подготовку в учебных центрах и уже несут военную службу на передовой. Мужественно и не прячась за другие спины, выполняют свой долг. Показывая высокую патриотичность и умение вести бои.

Во время службы нельзя щадить себя, на передовой нужно помнить

. что позади тебя родственники и семья, и находясь на линии огня ты должен сделать все, чтобы спасти их от возможной гибели.

Именно с такой мыслью за нашу Родину сражались наши деды и прадеды во время Великой Отечественной войны. Ведь если бы они постоянно отступали, то не было бы и нас всех. Ведь они сражались за нас, делали все возможное ради освобождения и укрепления своей Родины. Многие совершили подвиги, на который не каждый бы решился. Некоторые летчики после того, как в самолете заканчивались боеприпасы шли на таран с вражескими самолетами или направляли самолет на технику врагов, пехотинцы закрывали своим телом амбразуры дота, чтоб боевые товарищи могли дальше идти в наступление.

Солдату российской армии нужно помнить, что он потомок солдата – победителя. Ведь русская армия всегда была одной из самых могущественных. Нужно помнить защитнику, что твои предки громили шведов в 1240 году в Невской битве, обращали в бегство татаро – монгольское иго в 1380 году в Куликовской битве, гнали французов до самого Парижа во время Отечественной войны и заграничного похода, освобождали Прагу и Варшаву и брали Берлин в 1945 году. Нужно помнить, что русский солдат – это солдат победитель. И нельзя допустить, чтоб вновь поднял голову фашизм, остановить проявления нациских выходов в Украине, чтоб не пошло по всему земному шару зло и смерть.

Много детей сегодня стремятся поступить в Кадетские школы, начать учиться в военных училищах и высших военных учреждениях. Молодые солдаты после прохождения срочной службы остаются служить в армии по контракту.

Профессия – Родину защищать стала престижной и популярной. И это вселяет надежду на то, что нам ребяташкам нечего бояться, рядом всегда найдутся те, кто защитит нас и страну от врага и сумеет сохранить мирное небо над нашими головами.

Мы будем стараться быть достойными наших предков победителей, будем учиться на отлично и хорошо, заниматься спортом, стремиться получить навыки защитника и когда вырастим, встанем на защиту нашей Родины, если это будет надо.